债券代码: 2280043. IB/184236. SH 债券简称: 22 上饶国资专项债 01/22 饶资 01 债券代码: 2280330. IB/184504. SH 债券简称: 22 上饶国资专项债 02/22 上饶 02

长城证券股份有限公司关于

2022 年第一期、第二期上饶市国有资产经营集团有限公司

城市停车场建设专项债券

债权代理事务临时报告

债权代理人:



(住所:深圳市福田区金田路 2026 号能源大厦南塔楼 10-19 层)

签署日期: 2023年1月

声明

本报告依据《2022 年第一期上饶市国有资产经营集团有限公司城市停车场建设专项债券募集说明书》及《2022 年第二期上饶市国有资产经营集团有限公司城市停车场建设专项债券募集说明书》、(以下简称"《募集说明书》")、《2021 年上饶市国有资产经营集团有限公司城市停车场建设专项债券债权代理协议》(以下简称"《债权代理协议》")等相关规定以及上饶市国有资产经营集团有限公司(以下简称"公司"或"发行人")出具的相关说明文件以及提供的相关资料等,由债权代理人长城证券股份有限公司(以下简称"长城证券")编制。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为长城证券所作的承诺或声明。

下一步,长城证券将按照相关规定密切关注发行人对本期债券的本息偿付情况以及其他对债券持有人利益有重大影响的事项,并将严格按照《募集说明书》及《债权代理协议》的规定和约定履行债权代理人职责。

一、本次债券的基本情况

(一)核准情况

本期债券业经国家发展和改革委员会发改财金〔2021〕246 号文件注册公开发行。

2020年6月10日,公司召开董事会并作出决议,出具《上饶市国有资产经营集团有限公司董事会决议》,同意申请发行本期债券。

2021年7月15日,公司召开股东会并作出决议,出具《关于同意上饶市国有资产经营集团有限公司发行停车场建设专项债券的股东会决议》,同意本期债券发行。

(二) 22 上饶国资专项债 01/22 饶资 01

- 1、发行人:上饶市国有资产经营集团有限公司。
- - 3、发行规模:本期债券发行规模为人民币5.00亿元。
- 4、债券期限:本期债券为7年期债券,同时设置本金提前偿付条款,债券存续期内的第3、4、5、6、7年末,分别按照债券发行总额20%、20%、20%、20%、20%、20%的比例偿还债券本金。
 - 5、债券利率:本期债券为固定利率债券,票面年利率为4.78%。
- 6、债券形式及托管方式:本期债券为实名制记账式债券。本期债券在中央国债登记结算有限责任公司进行总登记托管,中国证券登记结算有限责任公司上海分公司进行分托管。
- 7、起息日:本期债券的起息日为 2022 年 1 月 27 日,以后本期债券存续期内每年的 1 月 27 日为该计息年度的起息日。
 - 8、计息期限: 自 2022 年 1 月 27 日起至 2029 年 1 月 26 日止。
 - 9、计息方式:本期债券采用单利按年计息,不计复利,逾期不另计利息。

本期债券年度付息款项自付息日起不另计息,本金自兑付日起不另计息。

- 10、还本付息方式:本期债券每年付息一次,年度付息款项自付息日起不另计利息。每年付息时按债权登记日日终在托管机构托管名册上登记的各债券持有人所持债券面值所应获利息进行支付。本期债券设置本金提前偿还条款,在债券存续期的第3年至第7年每年年末分别偿还债券发行总额的20%。每次还本时按债权登记日日终在托管机构托管名册上登记的各债券持有人所持债券面值占当年债券存续余额的比例进行分配(每名债券持有人所受偿的本金金额计算取位到人民币分位,小于分的金额忽略不计)。
- 11、付息日: 2023 年至 2029 年每年的 1 月 27 日为上 1 个计息年度的付息日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日)。
- 12、兑付日: 2025 年至 2029 年每年的 1 月 27 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第1个工作日)。
 - 13、主承销商、债权代理人:长城证券股份有限公司。
 - 14、债券担保:本期债券无担保。
- 15、信用级别:经中诚信国际信用评估有限公司综合评定,公司的主体长期信用等级为 AA+,评级展望为稳定,本期债券的信用等级为 AA+。

(三) 22 上饶国资专项债 02/22 上饶 02

- 1、发行人:上饶市国有资产经营集团有限公司。
- 2、债券代码及简称: 2280330. IB/184504. SH 22 上饶国资专项债 02/22 上饶 02
 - 3、发行规模:本期债券计划发行规模为人民币 11.00 亿元。
- 4、债券期限:本期债券为7年期债券,同时设置本金提前偿付条款,债券存续期内的第3、4、5、6、7年末,分别按照债券发行总额20%、20%、20%、20%、20%、20%的比例偿还债券本金。
 - 5、债券利率: 本期债券为固定利率债券, 票面年利率为 4.4%。本期债券采

用单利按年计息,不计复利。

- 6、债券形式及托管方式:本期债券为实名制记账式债券。本期债券在中央 国债登记结算有限责任公司进行总登记托管,中国证券登记结算有限责任公司上 海分公司进行分托管。
- 7、起息日:本期债券的起息日为 2022 年 7 月 27 日,以后本期债券存续期内每年的 7 月 27 日为该计息年度的起息日。
 - 8、计息期限: 自 2022 年 7 月 27 日起至 2029 年 7 月 26 日止。
- 9、计息方式:本期债券采用单利按年计息,不计复利,逾期不另计利息。 本期债券年度付息款项自付息日起不另计息,本金自兑付日起不另计息。
- 10、还本付息方式:本期债券每年付息一次,年度付息款项自付息日起不另计利息。每年付息时按债权登记日日终在托管机构托管名册上登记的各债券持有人所持债券面值所应获利息进行支付。本期债券设置本金提前偿还条款,在债券存续期的第3年至第7年每年年末分别偿还债券发行总额的20%。每次还本时按债权登记日日终在托管机构托管名册上登记的各债券持有人所持债券面值占当年债券存续余额的比例进行分配(每名债券持有人所受偿的本金金额计算取位到人民币分位,小于分的金额忽略不计)。
- 11、付息日: 2023 年至 2029 年每年的 7 月 27 日为上 1 个计息年度的付息日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日)。
- 12、兑付日: 2025 年至 2029 年每年的 7 月 27 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第1个工作日)。
 - 13、主承销商、债权代理人:长城证券股份有限公司。
- 14、债券担保:本期债券由上饶投资控股集团有限公司提供全额无条件不可撤销连带责任保证担保。
- 15、信用级别: 经东方金诚国际信用评估有限公司综合评定,公司的主体长期信用等级为 AA+,评级展望为稳定,本期债券的信用等级为 AAA。

二、本期公司债券的重大事项

根据上饶市国有资产经营集团有限公司于2023年1月3日披露的《上饶市国有资产经营集团有限公司关于控股股东变更的临时公告》,发行人控股股东发生变更。具体情况如下:

(一) 公司控股股东发生变更的背景

根据上饶市国有资产监督管理委员会《关于市国发集团组建事宜的批复》,将新组建上饶市国有资产发展集团有限公司(以下简称"国发集团"),将上饶市交通建设投资集团有限公司、上饶市国有资产经营集团有限公司划入国发集团。

(二)公司控股股东发生变更的情况

序号	主体类型	变化前后	名称	持股比例
1	控股股东	变化前	上饶投资控股集团有限公司	90.9401%
		变化后	上饶市国有资产发展集团有限公司	90.9401%

发行人新控股股东基本情况:

名称: 上饶市国有资产发展集团有限公司

成立日期: 2017年9月4日

注册资本: 50000万元人民币

主营业务: 轨道交通及相关产业的投融资、建设、运营、管理; 轻轨客运服务; 普通道路货物运输; 房屋租赁; 仓储服务; 会展服务; 房地产开发; 医疗、养老、旅游、文化、体育健身、生态农业、交通建设项目相关产业的投资开发及经营; 设施建设及资产运营管理; 对下属企业进行资金投放; 通过多种途径盘活存量资金实现国有资产保值增值; 设计、制作、发布、代理国内外各类广告; 实业投资; 酒店管理; 餐饮管理; 国内贸易; 从事货物及技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(三) 变更前后股权结构情况

本次变更前上饶市国有资产经营集团有限公司股权结构为:上饶投资控股集团有限公司持股90.9401%;江西省行政事业资产集团有限公司持股9.0599%。

本次变更后上饶市国有资产经营集团有限公司股权结构为:上饶市国有资产发展集团有限公司持股90.9401%;江西省行政事业资产集团有限公司持股9.0599%。

经与发行人沟通确认,本次控股股东变更后,公司实际控制人仍为上饶市人 民政府,未发生变化。本次控股股东变更系上饶市国有企业优化升级背景下的正 常调整,对公司的生产经营、财务状况及偿债能力暂不构成不利影响。本次控股 股东变更后,公司治理结构符合法律规定及公司章程规定。本次控股股东变更的 工商变更登记已完成。

三、债权代理人履职情况

长城证券作为"22上饶国资专项债01"、"22上饶国资专项债02"的债权代理人,为充分保障债券投资人的利益,履行债权代理人职责,在获悉相关事项后,长城证券就有关事项与发行人进行了沟通,并根据相关规定出具本债权代理事务临时报告。

四、投资风险提示

长城证券作为"22上饶国资专项债 01"、"22上饶国资专项债 02"的债券债权代理人,特此提醒投资者关注发行人董事长及信息披露负责人人事变动事项可能带来的相关风险并作出独立判断。

五、债权代理人的联系方式

有关债权代理人的具体履职情况,请咨询债权代理人的指定联系人。

联系人: 武洪艺

联系电话: 021-31829808

(以下无正文)

(本页无正文,为《长城证券股份有限公司关于 2022 年第一期、第二期上 饶市国有资产经营集团有限公司城市停车场建设专项债券债权代理事务临时报 告》之签章页)

